

ERRATA EDITAL 001/2018

A Comissão Especial para realização de Processo Seletivo Simplificado do Câmpus Silvania, retifica os itens constantes no anexo 03 do Cronograma.

ANEXO 03 – CRONOGRAMA

Onde se Lê :

DATA	DATA FIM	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
08/03/2018	10/03/2018	13h às 17h e 19h às 22h30min	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado- CEPSS

08/03/2018

Leia-se :

DATA	DATA FIM	HORÁRIO	ATIVIDADE	LOCAL
08/03/2018	10/03/2018	Qui. e Sex. de 13h às 17h e de 19h às 22h30min; Sáb. de 08h as 11h	Período de inscrição e entrega da documentação e currículo comprovado	Sala da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado- CEPSS

Comissão do Processo Seletivo